

## ИСМИ: Расширение туристического сотрудничества - новый драйвер развития взаимоотношений Узбекистана и Сингапура



23-25 мая состоялся ответный государственный визит Президента Республики Сингапур Халимы Якуб в Узбекистан.

Следует отметить, что глава Сингапура впервые посещает Узбекистан с момента установления дипломатических отношений между нашими государствами.

Среди важных направлений двухстороннего сотрудничества, обсужденных президентами в ходе переговоров, особый интерес представляет подписанное Соглашение о сотрудничестве между Министерством культуры и туризма Республики Узбекистан и Сингапурской национальной ассоциацией туристических агентств. На сегодняшний день наши государства обладают значительным туристическим потенциалом и имеют взаимный интерес в активизации обмена туристами.

Так, Сингапур является привлекательным туристическим направлением из-за многообразия культур, впечатляющей современной архитектуры и множества природных красот. Помимо этого, эта страна занимает одну из лидирующих позиций в мировых рейтингах по уровню безопасности путешествий.

В свою очередь, Узбекистан, обладая богатым историко-культурным наследием, уникальной архитектурой, живописными природными ландшафтами, представляет интерес для туристов со всего мира. Еще одним направлением туризма, которое представлено в нашей стране, является зиёрат (паломнический) туризм. Узбекистан, являясь колыбелью исламской цивилизации, изобилует множеством святых мест, древних медресе, сохранившихся трудов всемирно известных и признаваемых богословов и хадисоведов, может привлечь мусульманскую часть населения

Сингапура в качестве места для паломничества.

Сторонами уже предпринимались шаги для укрепления связей в туристической сфере. Так, в целях популяризации Узбекистана как нового туристического направления для сингапурских туристов, с февраля 2018 года в одностороннем порядке введен безвизовый режим в Узбекистан для граждан Сингапура сроком на 30 дней.

Также с целью предоставления достоверной и полноценной информации о туристической привлекательности нашей страны в 2019 году в Сингапуре был открыт Узбекско-сингапурский центр по развитию туризма.

Эти меры способствовали увеличению количества сингапурских туристов за последние годы более чем в 3 раза. В связи этим подписание соглашения придаст дополнительный импульс развитию сотрудничества в туристической сфере. Его практическая реализация позволит открыть окно новых возможностей для туристического обмена, активизировать деловые контакты между туркомпаниями, а также запустить совместные проекты по подготовке кадров, поддержке новых направлений туризма и популяризации туристических брендов Узбекистана и Сингапура.

Можно с уверенностью сказать, что принимаемые лидерами двух государств меры создадут новые возможности для роста взаимных туристических обменов, увеличения объемов инвестиций и укрепления культурно-гуманитарных связей между народами двух стран.

**Тимур  
Курбанкличев,**

*Ведущий научный сотрудник ИСМИ при Президенте Республики Узбекистан*

**Источник**